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Sektion Koniz

Die Volkspartei der Konizerinnen und Konizer

Die Partei des Mittelstandes




Medienmitteilung Nominationsversammlung SVP Köniz
Ziel der SVP Köniz ist es, bei den Gemeindewahlen 2017 ihren Gemeinderatssitz sowie das Gemeindepräsidium erfolgreich zu verteidigen. 

Beim Parlament beabsichtigt die SVP Köniz ihre neun Sitze zu halten und einen zusätzlichen Sitz zu gewinnen. 
Für den Gemeinderat wurden am 18. November 2016 im Saalbau Gasel folgende Kandidaten nominiert:
Liliane Huguenin, Wabern; Kathrin Gilgen, Oberwangen; Heinz Nacht Schliern; Stefan Lehmann, Niederscherli; Christian Burren, Gasel.

Fürs Gemeindepräsidium schickt die SVP Köniz, ihren Präsidenten, Christian Burren ins Rennen. Er wurde am 18.11.2016 an der Parteiversammlung einstimmig nominiert.

Christian Burren, auch als Könizer Urgestein bekannt, kann auf eine grosse Erfahrung zurückgreifen. Er verdiente sich seine Sporen während 12 Jahren als Mitglied des Parlamentes Köniz ab. 2010 präsidierte er das Parlament von Köniz.

Je länger er in der Politik war, desto mehr begann er sich dafür zu interessieren und es packte ihn. Neben der Mitarbeit in der Einbürgerungskommission war er als Präsident in der Kommission K2005 (Verwaltungsreorganisation, Einführung IAFP) und der Finanzkommission tätig. 
Sein Rucksack ist durch die Erfahrung aus der Milchbranche gut gefüllt. So präsidierte er während 11 Jahren die Berner Emmi-Milchproduzentenorganisation, wobei er für die Vermarktung der Milch von ca. 900 Landwirten verantwortlich war. Weiter war er während 10 Jahren im Vorstand der SMP (Dachverband der Schweizer Milchproduzenten) tätig und bis heute Mitglied in der nationalen Branchenorganisation Milch.

Christian Burren stammt aus dem kleinen Weiler Settibuch Nähe Gasel. Er bewirtschaftet zusammen mit seiner Familie einen 38 ha grossen Landwirtschaftsbetrieb. 
Die SVP Köniz ist zuversichtlich und freut sich auf spannende Wahlen 2017!
Auskunft: Christian Burren 078 892 94 82
